

## 年轻女导游裸死家中

## 命案现场 凶手给警方下“挑战书”

入室杀人后,凶手竟向警方留下“挑战书”,言语中充满暴力和狂妄,并表示还将不间断作案,看看警方能不能最终抓住他。昨日下午,昆明警方向媒体公布两张嫌疑人图片,图中男子涉嫌在今年4月以来,在云南省及其他地方寻找单身年轻女子入室作案,目前已至少有两名独居女子受到侵害,其中一人于今年4月3日裸死家中,5天后被民警发现。为早日将嫌疑人抓获,警方承诺对提供线索抓获嫌疑人破获案件的单位或个人,将给予人民币5万元的奖励。



警方公布嫌疑人的监控截图

## 年轻导游裸死家中

门锁没有被撬盗的痕迹,房间内物品摆放整齐,一名年轻女导游却意外裸死家中。今年4月8日,一名中年女子来到昆明市丰宁小区31栋6楼某房探望女儿时,发现女儿已在家中遇害。接到报警后,昆明市公安局刑侦支队、五华公安分局相关警种迅速赶往现场调查,并在小区楼道间及周边派出多名便衣收集线索。

民警第一时间封锁现场后,将报警人带回分局刑侦大队做进一步调查。

据死者楼下的邻居介绍,该女子是四川人,房子好像是租的。而4月7日晚,该女子家中并无异常响动。到了4月8日早晨7时30分,其母亲开门进屋时才发现女子的尸体。“当时,她妈发出一声惨叫,过了一会,又是一声惨叫,我们才察觉出事了,并向公安局报了案。”邻居说。直到当天下午4时许,刑侦民警仍在现场勘查。

记者看到,受害人的房间大门完好无损,透过虚开的房门,干净整洁的房间内有几名警察戴着白手套正蹲在地上取证。有知情者介绍,死亡女子长得很漂亮,在昆明干导游,从现场情况来看,估计系熟人所为,但这一说法并未得到警方的证实。

居住在同一小区的王先生则向记者表示,该小区是老小区,住户多,住户大多也是回迁户,外地的租户也较多,因此治安情况并不好,他还透露自己在去年年底时就丢过一辆电动车。

记者还在死者楼下见到了由丰宁小区的物业公司去年11月张贴的一张治安警示,该警示表示最近是治安案件高发期,特别是入室盗窃案件,乘住户不在家撬门入室,夜间利用防盗窗、落雨管和单元楼道花窗攀爬,翻窗入室,希望住户小心。

## 命案房间惊现“挑战书”

据了解,在现场勘察过程中,民警在房间内发现了一封留给警方的“挑战书”,言语不长但其间充满暴力和狂妄。“挑战书”

开头对自己进行了简单的介绍,并留下了名字,其间还介绍了杀人的动机。据有看过此信的民警转述,信件的内容有意激怒侦办民警,显然就是想和警方叫板。嫌疑人声称还将制造此类案件,看看警方到底能不能抓住他。

经过对死者尸体解剖,确定该女子死亡时间系今年4月3日,也就是在死亡5天后才被人发现。这意味着嫌疑人有5天的时间出逃,给警方破案增加了不小的难度。相关民警说,从现场调查来看,嫌疑人具有很强的反侦查意识,而留下的“挑战书”也极有可能混淆视听,干扰警方的正常判断,因为信件中很多内容都是虚构的。

然而,就在昆明警方全力侦破时,类似的案件竟然又再次发生,一名年轻女子在家中被人侵害,万幸的是嫌疑人作案后没有大开杀戒,临走时又留下了“挑战书”。尽管这个案件发生地点不在昆明,但调查人员发现当中有许多雷同的细节,同人作案的可能性非常大。

## 悬赏5万捉拿连环案逃犯

为避免再度发生恶性案件。昨日下午,昆明市公安局新闻办紧急通报了案件调查进展,并向媒体提供了嫌疑人的监控截图及放大照片。据介绍,其中一张图片是警方在昆明市沃尔玛超市停车场附近,调取治安监控系统录像而发现的。

警方就关于对4月3日杀人案件有奖举报的通告中说,今年4月3日,在昆明市五华区某小区发生一起杀人案件。经公安机关全力侦查,发现一名重大犯罪嫌疑人,该人体貌特征如下:男性,30岁左右,身高1.74米左右,略瘦,肤色偏黑,短发,嘴唇上有三四条小口子(旧伤),上身穿夹克,下身穿休闲裤。请广大人民群众积极向公安机关提供线索,对提供线索抓获嫌疑人破获案件的单位或个人,将给予人民币5万元的奖励,凡知情不举,隐瞒犯罪嫌疑人的,将严厉追究刑事责任。举报电话:110、0871-3015198。 据《春城晚报》

## 劳教所学员被“冲凉死”

## 3人举报称目睹全过程,劳教所否认

近日,有3人向记者反映说,2008年3月,气温很低的情况下,学员穆大民在开封市劳教所被强行冲冷水,导致脑血管破裂,在送往医院后死亡。事发两年来,外界对此事一直不知情。

记者致电开封市劳教所了解情况,劳教所负责新闻发布的工作人员承认劳教所在2008年是有个叫穆大民的学员死亡了,但劳教所没有给他冲凉水。

## 举报者:亲眼看见“冲凉死”过程

举报人分别叫李孝永和王德宝,还有一人不愿意透露姓名,他们都是当时开封市劳教所学员,3人都称亲眼看见这起劳教所内的非正常死亡事件。

李孝永说:“2008年3月14日早上,我亲眼看见劳教所一名大队长指使两名学员,把50多岁的学员穆大民脱得精光在自来水管下面冲水,当时穆大民被冷水冲得面无血色晕倒了过去,后来被送到医院后就死掉了。”据李孝永介绍,穆大民是因为偷了一辆自行车被送到劳教所的,因为他是独自一人,没有家属,因此外界基本没有人知道穆大民在劳教所死亡的事情。他说:“穆大民在那天并没有犯什么错,劳教所的人是想杀鸡给猴看。”

另一名举报人王德宝说:“我记得很清楚,那天是2008年3月14日,当时气温很低,我们用自来水洗手都觉得冰冷刺骨。当时劳教所的一个大队长说穆大民好多天没洗澡了,身上很脏,就叫两个学员架着穆大民,当着大家的面在自来水龙头下面冲水,冲完之后穆大民倒在地上,后来就死

了。据说是因为冷水刺激导致脑血管破裂而死的。”

还有一名不愿意透露姓名的举报人说,他也亲眼看见了穆大民冲凉水后晕倒被送医院的情况。“穆大民冲完水倒在地上后,劳教所的工作人员以为他没事,后来用针刺他,发现没反应,这才知道出事了把他送往医院,后来就死了。”

## 劳教所:是死了,但没给他冲凉水

记者致电开封市劳教所了解情况,劳教所负责新闻发布的工作人员对穆大民“冲凉死”的情况予以否认,“我们劳教所在2008年是有个叫穆大民的学员死亡了,但劳教所没有给他冲凉水。”这名工作人员说。

记者4月12日再次致电开封市劳教所,这名工作人员再次向记者表示:“我们看守所调查了这件事情,很多学员都说没看见穆大民被冲凉水的情况。”而李孝永表示,开封市劳教所是在推卸责任。李孝永说:“我们当时几十名学员都看见了穆大民被虐待死的情况,我愿意对我说的话负责。”

## 司法局:已成立调查组进行调查

昨日,开封市司法局向记者表示,现已成立由开封市检察院和开封市司法局纪委组成的调查组,对穆大民死亡一事进行调查。待调查清后,将向社会及时公布调查结果。

据《潇湘晨报》

高端品牌 源于奇瑞

奇瑞汽车 CHERRY

# 3D+3X 乐在城外!

4.70-6.30试驾车  
奇瑞汽车运动装备  
4.70-6.30试驾车  
奇瑞汽车运动装备

当3D遇上3X,城市迷你SUV奇瑞X1乐在城外!  
X1元类紧凑型城市行定与野外运动的不同需求,更有绝佳油耗表现和安全保障,让你畅享精彩,乐在城外!

**DSS** 四轮碟刹  
智能电子油门系统

**DSE** 电子智能油门  
AC/FECO高性能发动机  
智能电子节能系统

**DSC** 数字泊车辅助  
行车信息集成显示系统  
智能电子节能系统

**X extra**

更大空间,满足出行更大容量需求。

**X 视野**

更高视野,掌控更多路面信息。

**X 通过性**

更强路面适应性,让你畅享更多精彩。

南通新城 0513-85607799

徐州金鼎 0516-82026888

南京江诚 025-52409666 57908866

扬州金瑞 0514-87837788 87757722

镇江荣荣 0511-85936999 85936998

张家港伟伟 0512-58190118

常州新东瑞 0519-89851899

淮安邮缘 0517-83953111

姜堰腾龙 0523-88088889

苏州新世纪 0512-66610737 66615338

400-883-8888 www.cheryauto.com